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Η Ευαγγελία Νένα είναι Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Υγιεινής,  Κοινωνικής Ιατρικής και 

Ιατρικής της Εργασίας στο Τμήμα Ιατρικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης 

και Διευθύντρια του Εργαστηρίου Κοινωνικής Ιατρικής- Κοινωνιολογίας.  

Αποφοίτησε από το Αμερικανικό Κολλέγιο Ανατόλια και εισήχθη με Πανελλαδικές 

εξετάσεις στην Ιατρική Σχολή του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, όπου 

αποφοίτησε με βαθμό Λίαν Καλώς το 2001. Έλαβε τη διδακτορική της διατριβή από το 

Τμήμα Ιατρικής του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης (2008). Ολοκλήρωσε την 

ειδικότητά της στην Ιατρική Εργασίας και Περιβάλλοντος στο Γενικό Νοσοκομείο 

Θεσσαλονίκης «Γ. Παπανικολάου» και στην Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας (Τμήμα 

Βιομηχανικής Υγείας), στην Αθήνα (2010). Είναι επίσης κάτοχος της ειδικότητας 

Δημόσια Υγεία- Κοινωνική Ιατρική (2022). Εξειδικεύτηκε σε θέματα Προαγωγής Υγείας 

(Πανεπιστήμιο Cagliari Ιταλία, 2015) και Επαγγελματικής Επιδημιολογίας 

(Πανεπιστήμιο Μιλάνο, 2019). 

Διδάσκει στους φοιτητές του Τμήματος Ιατρικής ΔΠΘ τα μαθήματα Υγιεινή 

(υποχρεωτικό Γ’ εξαμήνου), Κοινωνική Ιατρική (υποχρεωτικό Δ’ εξαμήνου), 

Επιδημιολογία Λοιμωδών Νοσημάτων (επιλογής Στ’ εξαμήνου). Συμμετέχει στη 

διδασκαλία 8 προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών (με επίβλεψη πολυάριθμων 

διπλωματικών εργασιών) και είναι επιβλέπουσα καθηγήτρια σε 6 διδακτορικές διατριβές 

(1 ολοκληρωμένη), ενώ συμμετέχει και σε τριμελείς συμβουλευτικές επιτροπές 

διδακτορικών διατριβών. 

Οι κύριοι τομείς εξειδίκευσής της είναι η Κοινωνική Ιατρική, η Ιατρική της Εργασίας και 

η Ιατρική του Ύπνου. Ως προς το ακαδημαϊκό/ επιστημονικό της έργο, απαριθμεί επί 



του παρόντος 110 δημοσιεύσεις (104 στο PubMed) σε επιστημονικά περιοδικά με 

κριτές (με συνολικά 1613 αναφορές και συνολικό h-index=21), περισσότερες από 60 

προσκεκλημένες διαλέξεις και 110 παρουσιάσεις σε εθνικά και διεθνή συνέδρια και 5 

βραβεύσεις. Είναι επίσης συγγραφέας σε κεφάλαια 8 ιατρικών συγγραμμάτων.  

Είναι μέλος της Συντακτικής Επιτροπής τεσσάρων επιστημονικών περιοδικών στον 

τομέα της Δημόσιας Υγείας-Εργασιακής Υγείας (Associate Editor του Archives of 

Environmental and Occupational Health, Taylor& Francis Eds) και μέλος σε 

πολυάριθμες επιστημονικές εταιρείες σε συναφείς τομείς. Συμμετέχει επίσης σε 

ευρωπαϊκά επιστημονικά δίκτυα και έργα χρηματοδοτούμενα από την ΕΕ καθώς και σε 

εθνικές επιτροπές στον Τομέα της Υγείας. 
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